ADMINISTRACIÓN LABORAL AGRÍCOLA

PRUEBA ESCRITA  DE MATEMÁTICAS

Víñedo de Exportación, Chile

Rodrigo López Ulloa y Jorge  E. Wicha  Álvarez

[Propósito de este examen: ver si los postulantes 

pueden planificar con anticipación]
NOMBRE:__________________________________________________________

INSTRUCCIONES: Lea detenidamente cada una de las preguntas y responda adjuntando el desarrollo de su respuesta (Cálculos)

1) Usted está supervisando el trabajo de arreglo de racimo en Thompson Seedless, donde cada hilera tiene 50 plantas de largo.  En la primera hora de trabajo se arreglaron los racimos de 10 plantas, ¿cuánto demorará en la hilera completa si siguen a la misma velocidad?

2) Una hectárea de parrón tiene 816 plantas, en 4 horas se han podado 200 plantas.  ¿Cuánto se demorará en podar 2 hectáreas?

3) Usted tiene una cuadrilla de siete personas, teniendo como labor principal amarrar cargadores, en 3 horas su cuadrilla ha amarrado 300 plantas. ¿Cuántas plantas amarrará en el día?

4) Usted tiene una cuadrilla de 10 personas, teniendo como labor principal desbrotar. En las primeras 4 horas su cuadrilla a desbrotado 400 plantas.  Si el cuartel es de 1200 plantas ¿Cuánto se demorará en terminarlo?

5) En las plantas de un parrón de exportación quedan 4 racimos buenos por cosechar por planta.  Si su cuartel tiene 1000 plantas y caben 10 racimos por planta ¿Cuántas cajas quedan por cosechar?

6) Usted tiene a su cargo una cuadrilla de 18 personas y estando en un cuartel que tiene 60 hileras de 50 plantas cada hilera.  Los rendimientos de su personal fueron medidos en una anterior faena y fueron:

· 5 personas podaron como promedio 100 plantas/día, cada uno

· 5 personas podaron como promedio   50 plantas/día, cada uno

· 8 personas podaron como promedio   20 plantas/día, cada uno

¿Qué pasa después de 4 días si estas velocidades siguen constates?

SUERTE

